

LA GRAN VÍA

Ya ha sido desalojada la casa adosada á la iglesia de San José. Probablemente hoy ó mañana á lo más tardar, se incautará de ese edificio el Ayuntamiento.

Ayer habló nuevamente el alcaide del comienzo de los derribos, y ratificó su propósito de que ello sea á fin de este mes, imprimiéndose cierta solemnidad al acto, y esperándose concorra don Alfonso.

Se está desalojando el palacio de la duquesa de Sevillano, sito en la calle de Caballero de Gracia y comprendido en la primera zona de las obras de la Gran Vía.

Los muebles, los cuadros y los tapices se envían á Guadalajara, á una casa religiosa fundada por la ilustre dama.

No es cierto que la duquesa traslade su residencia á dicha capital de provincia.

Cuando estime llegado el momento oportuno saldrá de Madrid para el extranjero, donde decidirá lo que crea más conveniente.

No será extraño que edifique en Madrid su nuevo palacio y en terrenos de la Gran Vía.